CITY OF HUTCHINS RESOLUTION NO. R2025-06-1269

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF HUTCHINS, TEXAS, APPROVING AND AUTHORIZING THE CITY ADMINISTRATOR TO EXECUTE THE TERMS AND CONDITIONS OF AN AGREEMENT, BY AND BETWEEN THE CITY OF HUTCHINS AND DENNIS FAGAN FOR PHOTOGRAPHY SERVICES IN AN AMOUNT NOT TO EXCEED \$41,100.00; AND PROVIDING FOR AN EFFECTIVE DATE.

WHEREAS, the City Council of the City of Hutchins has been presented with a proposed Agreement for Photography Services between the City and Dennis Fagan (the "Agreement"); and

WHEREAS, the City Council of the City of Hutchins finds it in the best interest of the City of Hutchins to authorize the City Administrator to execute the Agreement, attached hereto as Exhibit "A," on behalf of the City of Hutchins.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF HUTCHINS, TEXAS, THAT:

SECTION 1. The City Administrator is authorized to negotiate and execute the Agreement, attached hereto and incorporated herein as Exhibit "A," and all related documents thereto on behalf of the City of Hutchins.

SECTION 2. This Resolution shall take effect immediately from and after its passage, and it is accordingly so resolved.

DULY RESOLVED AND ADOPTED by the City Council of the City of Hutchins, Texas, this the 16th day of June, 2025.

CITY OF HUTCHINS, TEXAS

Mario Vasquez, Mayor

ATTEST:

Cynthia Olguin, City Secretary (06-10-2025: 4909-4576-0588, v. 1)

EXHIBIT "A" Agreement for Photography Services

4909-4576-0588, v. 1